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تانیتوربلل يمكلا ریدقتلا
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: )Quantitative estimation of proteins( نیتوربلل يمكلا ریدقتلا
 وأ عافترا دنع ةیصیخشت تلالاد ھل نأ امك ةنیعم تانیتوربل ةیسایقلا زیكارتلا ةفرعم ىلع دعاسیً ایمك تانیتوربلا ریدقت•

 .ةیئاذغلا تانیعلل ينیتوربلا ىوتحملا ةفرعم يف ةیمھأ ھلو ،يعیبطلا ىوتسملا نع تانیتوربلا زیكرت ضافخنا

 تایمك ریدقت يف ةمدختسملاةیویحومیكلا قرطلا رثكأ نم ءوضلا فایطأ صاصتما ىلع تائیزجلا ةردقم ربتعت•
 ىلع ةردقلا اھل يتلا تانیتوربلا يھ ةیحلا ةیلخلا ىوتسم ىلع ةمھملا تائیزجلا هذھ نمو ،اھلیلاحم يف تائیزجلا
.)نافوتبرت– نیسوریت-نینلاألیانیف ( ةیرطعلا ةیقلحلا ةینیملأا ضامحلأا ضعب دوجول يئوضلاصاصتملإا

 نم نكمی )spectrophotometer(رتیموتوفورتكبس ىمست يئوضلا فیطلا صاصتما سایقل ةصاخ ةزھجأ كانھ•
.نیعم يجوم لوط دنع تانیتوربلا ریدقت اھللاخ
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)spectrophotometer( يئوضلا فایطملا زاھج
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: ) Biuret test( نیتوربلا زیكرت ریدقتلتیرویبةقیرط

.تانیتوربلل يعونوأ يمك رابتخاك ھمادختسا نكمیو ةنیعلا يف تانیتوربلا دوجو نع فشكلل فدھیماعرابتخا•

:رابتخلال ةیملعلا ةیرظنلا
 دقعم ىمسیو نیتوربلا يف ةیدیتببلا ةطبارلا عمً ایجسفنبً ادقعم نوكیكیساحنلا نویأ نإف يدعاق طسو يف ساحنلا تاتیربك لولحمب نیتوربلا ةلماعم دنع
.nm 540 دنع ھل يئوضلاصاصتملإا سایق نكمی وتیرویب
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)ةیدیتببلا ةطبارلا( نیتوربلا

+  Cu2+
يدعاق طسو يف

)يجسفنب نول(تیرویب دقعم

يجسفنب نول
540nm

:ةظحلام
.ىلعلأا صاصتما ةمیق كلتمت)نوللا ةفاثك ةدایز(قمغلأا نوللاىلعلأازیكارتلا تاذ تانیعلا

)صاصتملاا ةمیقو يجسفنبلا نوللاو نیتوربلا زیكرت نیب ةیدرط ةقلاع(
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 )ىلعلأا زیكرتلا ( قمغلأا نوللاب يھتنیو )لقلأا زیكرتلا ( فخلأانوللا نم أدتبی ناوللأا جردت

لقلأا زیكرتلا ىلعلأا زیكرتلا

صاصتملاا ةمیق دادزت
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.)ةیسایق لیلاحم(زیكارتلاةمولعمتانیتوربل )standard curve( يسایق ىنحنم ءارجإ بجی،زیكارتلاةلوھجمتانیتوربلاریدقتل و•

.نیعم يجوم لوط دنع زیكارتلا هذھل يئوضلا صاصتملااو )نیتوربلا( ةدامل ةمولعم زیكارت نیب ةقلاعلا سكعی ىنحنم وھ : يسایقلا ىنحنملا•

.)طاقسلاا ةیلمع(اھل يئوضلاصاصتملاا رادقم ةفرعمب ةلوھجملا تانیتوربلا زیكرت باسح  يسایقلا ىنحنملا نم نكمی•
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)g/Ll( نیتوربلا زیكرت

)BSA( نیموبللأا نیتوربل يسایقلا ىنحنملا

 نیب )ةیطخ( ةیدرط ةقلاع ىنحنملا رھظی
.يئوضلا صاصتملاا و نیتوربلا زیكرت
-صاصتملاا داز املك ، زیكرتلا داز املك-
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:لمعلا ةقیرط

)لم( )نیموبللأا( يسایقلا لولحملامجحةبوبنلأا
(5g/L) 

تیرویب فشاك)لم( ةلوھجملا ةنیعلا مجح)لم( رطقم  ءام
)لم(

Blank-2-

3 ml

10.41.6-

20.81.2-

311-

41.20.8-

51.40.6-

61.60.4-

 زیكرتلاتاذ ةنیعلا
لوھجملا

--2

.قئاقد رشع ةدمل لماحلا يف بیبانلأا يعد-

540. nm -دنع صاصتملاا يئرقا

: يلاتلا لودجلا يعبتاو رابتخا بیبانأ8 يزھج

 نیتوربل تافیفخت
 هزیكرت
)5g/L(

:فادھلأا
.تیرویب رابتخا مادختساب تانیتوربلل يمكلا ریدقتلا1.

.)صاصتملاا ةمیق ةللادب( زیكارتلل يسایقلا ىنحنملا مادختساب ةلوھجم ةنیع زیكرت داجیإ2.
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:جئاتنلا
 يئوضلاصاصتملاا و )ينیسلا روحملا( نیتوربلا زیكرت نیب ةقلاعلا حضویلسكا جمانرب مادختسابيسایق ىنحنم يمسرا•

.)يداصلا روحملا(
.ھل يئوضلا صاصتملاا ةیمولعمب كلذو لوھجملا نیتوربلا لولحم زیكرت ينایبلا مسرلا نم يدجوأ•

)g/l( نیتوربلا زیكرت  دنع يئوضلا صاصتملاا
540nm

ةبوبنلأا

C1 X  V1  =  C2  X  V2
5 x 0.4 = ? x 2

?= 1

1

2 2
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؟  ةنیعلا
ةلوھجملا


